

都市消防  
上海市消防救援总队

新闻晨报 联合主办

奉贤区首个社区微型消防站示范点打造完成  
“小站点”一站多能  
守护庄行古镇“大安全”

6名队员、2辆消防救援车、2台手提泵、6处取水码头、24小时守护庄行古镇313家商铺的消防安全……近日，奉贤区首个社区微型消防站示范点打造完成，集合了“灭火救援中心、调度指挥中心及宣传科普中心”三大功能，成为庄行老街新的“网红打卡点”。

连日来，奉贤区认真贯彻落实本市《关于进一步加强全市城市公共消防安全工作意见》和上海市消防救援总队《关于加强城市消防站和多种形式消防力量建设工作的实施方案》要求，以高质量推动7个社区微型消防站建设项目为主线，以庄行镇为试点，结合古镇整体升级改造，率先完成全区首个社区微型消防站示范点。

根据5分钟到场要求和庄行南片区消防力量薄弱实际，奉贤区选定庄行古镇老街中心位置建设社区微型消防站，救援保护半径可辐射约39.85平方公里、34余万人、313家商铺。在设计过程中，考虑到庄行古镇的历史、文化，将微站纳入古镇改造的“统一规划、统一设计、统一施工”，在整体建筑设计中与古镇老街的亭台楼阁相得益彰。

根据古镇建筑耐火等级低、火灾危险性大、生命通道窄的特点，庄行镇社区微型消防站配备了2辆消防救援车、2台手提泵、1台细水雾泡沫水枪灭火装置，并沿河设置了6处取水码头，以确保供水半径满足灭火需求。

为同步将“大安全、大应急”的理念植入体验宣传，庄行镇社区微型消防站瞄准“三中心”（灭火救援中心、调度指挥中心及宣传科普中心）功能，集中建设了消防科普馆、应急消防VR体验馆及心肺复苏急救体验馆等场所，做到“一站多用，一站多能”，设置了模拟灭火、自救逃生、

急救包扎、消防科普等4大类20项体验课程。

为提高队员的灭火救援能力，庄行镇社区微型消防站聘请第三方团队以“优中择优”的标准招录6名队员，平均年龄25周岁，安排就近消防救援站为新队员开展了为期一个月的业务培训，共设置6大类14项考核项目，并安排实战化模拟跟车训练，确保扑救初期火灾时形成有效战斗力。

在日常工作中，奉贤区消防救援支队的消防监督员还集中向队员们培训了隐患排查、消防宣传等基础防火知识，并结合“消防安全排查信息平台”系统指导对古镇商铺开展隐患排查及闭环整改工作，共发现消防通道、电动自行车类隐患问题57处，开展入户宣传256家。

文 / 晨报记者 倪冬 通讯员 潘路

## 奉贤区查劣防伪，织密消防产品监管网

晨报讯 今年4月，奉贤区消防救援支队在对某汽车服务有限公司进行火灾延伸调查时发现，该公司使用的标为浙江金盾消防器材有限公司生产的型号为MFZL4型手提式干粉灭火器筒体钢印显示该灭火器生产时间为2006年1

月，不符合XF95规定的报废要求和报废期，属于不合格消防产品。执法人员依法制发《责令限期改正通知书》，责令该单位限期改正。4月9日，执法人员依法进行现场复查，发现上述违法行为未整改完毕，复查不合格。经调查取证，支队给予

该公司及责任人相关行政处罚。

据统计，今年以来，奉贤区消防救援支队共开展消防产品行业抽查2类2批次、地方抽查13类27批次，发现不合格消防产品8批次，更换不合格消防产品2400余件（套），督促522家重点

今年以来，为进一步加强消防技术服务机构和从业人员的监督管理，支队对全区24家消防技术服务机构办公场所开展全面检查，全过程跟踪消防技术服务机构从业条件及质量管理体系持续改进情况，分类开展线上线下授课和细化指导，帮助提升服务质量。今年以来，支队同步检查消防设施维护保养等项目480余个，对设有消防控制室单位的值班人员持证上岗情况开展100%检查，依法对11家机构和6名相关责任人进行行政处罚，进一步规范了社会消防技术服务活动，推动服务质量持续提升。

记者 倪冬 通讯员 潘路

单位开展使用领域建筑消防设施类产品自查自纠，对6家单位和6名相关责任人给予行政处罚，通过科普宣传、线下培训、警示曝光，全方位提高市民、企业辨识合格消防产品的能力。

记者 倪冬 通讯员 潘路

以“限量版”为噱头  
20多个直播间销售假冒品牌运动鞋

防伪扣上有官网二维码链接，可扫码进入正版官网，但却无法在网站溯源求证运动鞋是否为正品；如碰到有消费者因鞋子质量投诉，还有人负责售后为消费者提供货品修复及退款……近日，浦东警方侦破一起假借“官方正品”通过网店低价销售假冒品牌运动鞋案。

时间回溯至今年6月中旬，上海知名运动鞋品牌的工作人员向浦东公安分局洋泾派出所报案称，近期发现有人在直播间公然售卖疑似假冒本公司品牌运动鞋，这一行为不仅严重侵犯了公司的合法权益，也损害了广大消费者的利益。接到报案后，分局陆家嘴公安处迅速成立了专案组开展侦破工作，力求精准打

击，斩断这条制假售假的黑色产业链。

专案组民警夜以继日地投入到案件侦破工作中。通过大量的走访、排摸、比对工作逐渐拼凑出了犯罪团伙的轮廓。原来，这是一个以翁某某为首，横跨福建、广东两省的犯罪团伙。民警发现为了欺骗消费者，该犯罪团伙可谓使尽了浑身解数：先通过二十多个直播间以“限量版”为销售噱头，低价吸引追求“限量”、“孤品”的消费者纷纷下单，牟取暴利。而后，为了能以假乱真，定制一大批假冒防伪扣，防伪扣上有官网二维码链接，可扫码进入正版官网，但消费者却无法在网站溯源求证运动鞋是否为正品；如碰到有消费者因鞋子质量投诉，

还有人负责售后为消费者提供货品修复及退款。该团伙成员分工明确，从生产源头到销售终端，形成了一条完整的假冒运动鞋产销链。

经过三个月的缜密侦查，专案组终于迎来了收网的最佳时机。2024年9月13日，专案组兵分多路。在外省多地同时行动，成功抓获了翁某某、邱某某、徐某某等9名主要经营；捣毁了三处制售假冒运动鞋的窝点，当场查获假冒品牌各系列运动鞋900余双，涉案金额达162余万元。

随着犯罪嫌疑人的纷纷落网，这场历时数月的专项打击行动取得了阶段性胜利。据多位团伙成员交代，只要该运动鞋有新产品推出，并且热度较高的话，他们就通知生产厂家尽快仿制出来。然后会安排客服在网店上进行宣传，发布新品的上架时间，让买家来网店下单购买。随着生意越做越大，有些人将自己的亲

属也拉入到“生意”中，有的作为主管，安排进货、出货、宣传等事项，有的负责仓储，包括理货、出货、安排模特拍产品的特写照片，有的当起客服，负责产品的宣传推广。所有成员都根据自己的工作业绩，收取一定比例的提成。目前，浦东警方依法对翁某某、邱某某、徐某某等9名犯罪嫌疑人采取了刑事强制措施。

**警方提醒：**广大消费者，在享受网络购物便利的同时，也要充分认识到假冒运动鞋不仅存在鞋底脱胶、鞋掌断裂、鞋面开线等问题，还容易造成运动损伤，严重损害消费者的合法权益。消费者在购买品牌商品时，应选择正规渠道。一旦发现假冒伪劣产品，应及时向相关部门举报，共同维护良好的市场环境。

文 / 晨报记者 倪冬 通讯员 米杨 图 / 浦东警方

## 浙商银行股份有限公司上海分行不良债权资产处置公告

我分行将通过公开竞价方式对上海金克金属贸易有限公司单户债权资产进行出售，现邀请符合条件的资产管理公司参与竞价，现将有关内容公告如下：

## 一、拟出售的债权资产：

由上海金克金属贸易有限公司单户不良债权资产及相关权益组成。债权资产初定本金余额人民币9984万元左右。主债务人及担保人主要分布在上海等地。债权资产最终项目及金额以正式交易文件为准。

## 二、交易日期和交易方式：

1、交易基准日：2024年9月21日

2、报价日：以银登中心公告为准

交易方式：上述债权资产将通过银行业信贷资产登记流转中心挂牌交易，具体请关注银行业信贷资产登记流转中心公告。交易基准日、报价日、交易资格等最终

信息以银行业信贷资产登记流转中心公告为准。

## 三、文件取得及尽调：

按我分行规定签订《保密承诺》后，我分行将按相关程序提供相关交易文件、安排尽职调查等。

## 四、其他事项

1、本邀请函不构成出售上述债权的要约。意向方可根据银行业信贷资产登记流转中心公告的规定条件报价竞买上述债权资产。在双方签署债权转让合同之前，我分行不对任何潜在的或我分行给予交易资格的意向方承担任何责任。

## 2、我分行联系人

郁经理 电话：021-31899660

浙商银行股份有限公司上海分行

2024年10月17日

## 物资回收

## 渝水堂 高价收购

红木家具·老家具·字画·扇子·印章·像章·老服装·小人书·紫砂壶·玉器·瓷器·地址：多伦路文化名人街182号(近四川北路) 热线电话：65407260 13601926417 高经理 免费上门服务

## 投放热线：22895373

(新闻晨报)综合分类、遗失、注销各类声明广告

高尚领域A6商业楼宇自控系统维保招标公告  
公司成立满5年，注册资金满伍佰万，有相关资质及服务经验。  
竞标时间：10月17至10月21日，地址：长乐路989号201，54043388-665，黄先生。

高尚领域A3二期、A6商业空调冷水机组维保招标公告  
公司成立满5年，注册资金满伍佰万，有相关资质及服务经验。  
竞标时间：10月17至10月21日，地址：长乐路989号201，54043388-665，黄先生。